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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

79 بوصم تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق یحلاصا 12 هدام ییارجا همان ن�آ

ـه26869 ت/29926:هرامش
24/06/1381:خیرات
دراد:تسویپ

یروهمج یزکرم کناب ،ییارادو یداصتقا روما ترازو کرتشم داهنشیپ هب انب 16/5/1381 خروم هسلج رد ناریزو تأیه
یملاسا یروهمج یزکرم کناب 26/3/1381 خروم ـه/986 همان عوضوم(روشک یزیر همانربو تیریدم نامزاسو ناریا یملاسا
ار هدش دای هدام ییارجا همان نیئآ -1379 بوصم – تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق یحلاصا )12( هدام دانتسا هبو )ناریا
:دومن بیوصت ریز حرش هب

))1379 بوصم – تکراشم قاروا راشتنا هوحن نوناق یحلاصا )12( هدام ییارجا همان نیئآ((

حلسم یاهورین مادختسا نوناق نیلومشمو یگتسشنزاب قودنص هلمج زا هباشم نیوانعو یگتسشنزاب یاه قودنص هیلک
تلود هب هتسباوو یتلود یاه تکرشو یتلود تاسسوم ،اه هناخترازو هیلکو یعامتجا نیمأت نامزاسو ناریا یملاسا یروهمج
تاسسومو اه یرادرهشو تسا مان رکذ مزلتسم اهنآ دروم رد یمومع تاررقمو نیناوق لومش هک یتاسسومو اه تکرش هلمج زا
ایو تفای رد زادنا سپ ای یگتسشنزاب یارب ناونع ره هب هک ار یهوجو زا یدصرد دنزاجم دروم بسح ،اه یرادرهش هب هتسباو
یزکرم کناب اب یگنهامه زا سپو طوبرم قودنص عجرم نیرتلااب بیوصت اب ،دنیامن یم تبثو دراو طوبرم یاه باسح رد
شخب و ینواعت یاه تکرش هیلک نینچمه .دننک لیدبت تلود یوس زا هرشتنم تکراشم قاروا هب ناریا یملاسا یروهمج
.دنیامن لیدبت روبزم قاروا هب اردوخ ینوناق ریاخذو اه هدرپس زا )دصرد هاجنپ( %50 دنزاجم یصوصخ
یم ینثتسم هدام نیا مکح لومش زا -1376 بوصم – تلود نانکراک زادنا سپ باسح لیکشت نوناق عوضوم هوجو – هرصبت
.دشاب

فراع اضر دمحم
روهمج سیئر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1381/06/24 :دنس خیرات
ـه26869 ت /29926 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضر دمحم( روهمج سیئر لوا نواعم :هدننک اضما
)فراع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه26869 ت /29926 :همان ن�ا

ـه 26869 29926 ت / https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1710 :همان نييا
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هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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